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Ljudi su podeljeni u razne grupacije. Postoje 
mudri i oni “nemušti”; oni koji znaju i oni koji 

ništa ne znaju. Čak i oni koji su “zagazili u Božiju 
baštu” strepe pred Saturnovim naletom, ili boluju 
od zatvora kad Stari Đavo ušeta u znak Device. 
Čak i ovi “bogobojažljivi” stare, odumiru, kosti im 
trule… Biblije i zvezdočitanija se često hvata neka 
namučena duša, neki isposnik koji je pao u ljuba-
vi ili u poslu ili u oboma. Nekad astrolog pomi-
sli: ”I Bog sluša narodnu muziku”, a mrzak mu je 
film “Đavo nosi Pradu”. Da, zaista stvari izgledaju 
nakrivo, te se čini da na životnoj strmini Gospod 
doda još neki teret, još neki kuluk, a jadni, mali 
čovek teško napreduje. Ovog puta se bavim čo-
vekom i pitanjem: kakva je to igra sudbine, pa da 
neko zaradi Saturn i Mars u dvanaestom polju 
horoskopa? Da li je Gospod toliko zaposlen pa je 

prevideo ovakvu neudobnost, ili je prosto šaljivd-
žija, pa veli: ”Da vidim kako će se ova duša snaći”. 
Posvećenici karmičke astrologije pišu dosta na 
ovu temu, ali ti zapisi liče jedni na druge, te se čini 
da ništa novo ne saznajemo; tek neka slika, neki 
nagoveštaj… Svakako se radi o kojekakvim nedo-
vršenim akcijama iz prošlosti – bilo je tu mržnje, 
nasilja i preljube; svakako je život u jednom peri-
odu ličio na špansku seriju gde za ručkom ustaju 
trojica brkatih muškaraca i svaki se kune da je on 
otac malog Rikarda. I dok se negde vodila ljubav 
– vodili su se i ratovi, bilo je mržnje, ostao je bes 
negde zgusnut u vremenu, ostala je kletva, deda je 
išao na počinak sa nožem u zubima. Sad bi male-
ni čovek voleo da se prošeta kroz život, bezbrižan 
i tih, ali on nije ni jedno ni drugo, jer u njemu 
čuči jedan stari, nerešeni problem, jedan teret i 
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par života isprepletanih u samrtničkom zagrljaju, 
kao sklupčana zmija spremna za skok, puna otro-
va prema ovome, onome… Stari Dupor za ovaj 
opis jednako koristi izraze “masakr i linč”, kao da 
ovi ljudi ne mogu drugačije da završe, ali ne tre-
ba zameriti jednom Škorpionu – što je za druge 
smrt, za Škorpiona je život. Radeći pretraživanja 
po banci podataka od 30.000 horoskopa, pronaš-
la sam samo oko 125 ljudi koji su imali Saturn i 
Mars u konjunkciji u dvanaestoj kući, a nešto više 
je horoskopa bez konjunkcije ove dve planete. 
Shvatila sam da tu nešto nije u redu i da su ovi 
ljudi po nečemu drugačiji; bar je statistika govo-
rila o tome, ali to možda i nije najbolji način da 
se bude poseban i svoj. Zamolila sam prijateljicu 
koja godinama izučava astrologiju da mi dâ neki 
koristan savet ili interesantan primer za moj se-
minarski rad, a ona izjavi da u praksi nikada nije 
videla ove planete združene u neptunovskoj kući 
mraka. Ni ostale kolege astrolozi se nisu razmeta-
le idejnim rešenjima, te sam intimno nazvala ove 
pojedince “nečim označeni”, jer nije bilo mnogo 
materijala za dalji rad.

Prilikom izrade seminarskog rada, trudila sam 
se da pronađem što više primera iz naroda, koji 
su živi i opipljivi, pa da zajedno sa njima uđem u 
analizu, jer ti ljudi zaista postoje. Postoje njihovi 
gresi – i oni su opipljivi. Postoje njihove slabosti – 
i one su jasno uočljive. Ti ljudi su tu i nekako žive 
svoje živote, svoje strahove, svoje brige…

U banci Astro-data takođe sam pronašla neke 
interesantne primere koji su tek sekundarni, jer 
dobijamo šture biografije u kojima uglavnom piše 
ono što se smatra prikladnim. Ima tu i javnih lič-
nosti, ali i običnog sveta. Niko nije pošteđen. Mi-
slila sam da se to viđa samo u primitivnim horo-
skopima, kod ljudi koji potiču iz ruralnih sredina i 
siromašnih porodica, ali čini se da i “bogati pone-
kad plaču”, te je ovakav primer nađen i kod čuvene 
teniserke Venus Vilijams i drugih koji su prisutni 
sa manje ili više uspeha. U seminarskom radu se 
neću baviti prepisivanjem astroloških knjiga i nji-
hovih tumačenja određenih simbola, niti tragati 
po Internetu za nekim dodatnim objašnjenjima. 
Želim da ovaj rad bude lični prikaz, jedno lično 
upoznavanje ljudi čiji su životi, u krajnjem slučaju, 
bili sasvim neobični, a vođeni teškom postavkom 
Saturna i Marsa u 12. polju. Interesantno je da su 
ti ljudi imali toliko toga sličnog i zajedničkog, bez 
obzira što su Saturn i Mars vladari različitih kuća, 

te različitih oblasti života i interesovanja. Takođe 
ću izneti statističke podatke koji vezuju ove poje-
dince, čiji se životi nikad nisu prepletali, a opet su 
međusobno povezani nekim reakcijama, osobi-
nama i događajima. Dugo sam razmišljala kako se 
zaista osećaju ljudi i kako se manifestuju ove dve 
planete u određenoj kući. Negde sam pročitala 
da one nekako “usporavaju” život i stvaraju jednu 
nepodnošljivu teskobu, razapinju živog čoveka, 
prave jedan začarani krug kome se ne nazire kraj, 
jednu strahotu, patnju i krivicu, večitu potragu za 
redom – u kući, u glavi… Večito preispitivanje i 
potreba da se dobije odgovor. Interesantno je da 
su osobe sa kojima sam radila kraći intervju goto-
vo uvek bile visoko produktivne. Nijedna nije le-
njivac, sve su vredne, radne i uporne, istrajne, kao 
da se plaše da stanu, kao da se plaše predaha – jer 
predaha, zapravo, nema. Takođe je interesantno 
da imaju neobične strahove, a ti strahovi nemaju 
ničeg zajedničkog sa drugim ljudima. Vezuje ih 
jak osećaj dužnosti. Ako ih zamolite da vam nešto 
učine – oni će to uraditi bez oklevanja. Sve će po-
drediti tome i izgleda kao da sve vreme razmišlja-
ju da ne bi, slučajno, prevideli nešto i doveli sebe 
u nezgodnu poziciju. Takođe je interesantno da 
su visoko produktivni, a da su im plate skromne. 
Nikada nisu dovoljno sigurni u sebe i često go-
vore da ne zaslužuju bolje, pa je nekad potrebno 
mnogo vremena da promene posao, a to se dešava 
onda kada su sve rezervne ideje iscrpljene, pa se 
nema kud. Takođe je interesantno da je odnos sa 
ocem izrazito loš, ili ga gotovo nema. Ako postoji 
– tada je hladan, a u primerima koje sam sretala 
otac je često bolestan čovek, slabe vitalnosti, koji 
je morao da ima bar jednu ozbiljnu životnu opa-
snost. Ako su u pitanju ženski horoskopi, njihovi 
partneri su prilično čudni, a u žargonu ih zovemo 
“likovi”.

Često se dešava da su osobe sa ovakvom po-
stavkom planeta u 12. kući barem jednom pose-
zale za drogom ili drugim narkoticima, a alkohol 
je nešto što se podrazumeva. Za ovakav “metabo-
lizam” je potrebno dosta alkohola. Česte su izjave: 
“Što više pijem – to sam trezniji i svežiji”. Saturn 
i Mars stvaraju neko ludilo u glavi, nekakav haos, 
pritisak koji je nepodnošljiv i razarajući. Bez mira, 
bez spokoja, duša koja tone, duša koja traži lek, a 
leka nema. Što se više beži – to je pritisak veći; što 
se više traži – potraga biva sve uzaludnija. Osobe 
ne znaju kako da definišu svoje stanje, ne znaju da 
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li su zapravo tužne ili ravnodušne, ne umeju da 
definišu status i, što dublje kopaju – shvataju da 
ne poznaju sebe. Ukoliko ih zaposlite i terate da 
izgaraju na poslu – njima je dobro. Što se telo više 
lomi i moždi – to je lakše. Tada sebi uvrte u glavu 
da su “radoholici”. Čak i drugima govore: “Sretan 
sam kad radim. Ne mogu da zamislim sebe kako 
sedim.” I zaista, oni ne mogu da sede, ali ne zbog 
toga što, prosto, obožavaju fizičke napore, već ne 
znaju šta će sa sobom i kako da smire svoju sna-
gu, kako da bar na trenutak osete mir i spokoj. 
Ako ih “posadite” da mirno i udobno sede – znaj-
te da ih stavljate na strašne muke. Životne struje 
i sile počinju da kuvaju i rade po telu, u glavi, u 
dubokoj podsvesti. Jedan za drugim bude se pre-
ci poput zombija, izlaze i traže. Traže objašnjenja, 
traže odgovore. Žele da znaju zašto ih je sin toliko 
razočarao, pa je doveo pogrešnu snaju u kuću, za-
što se tamo neki nije latio motike, nego je otišao 
u Peštu na “studije i razna pisanija”. Zašto je brat 
bratu rekao da je isti kao otac, a ovaj se uvredio 
(Sunce kvadrat Mars), iako duboko u sebi zna da 
je to istina, kao što je istina da će se Sunce izjutra 
ponovo roditi. I, tako, gušaju se demoni predaka 
u nekoj mučeničkoj duši, svađaju se i prete, a ne 
znaju da je sve prošlo i da više nije važno, ali oni 
jednako zapomažu i ne zaboravljaju uvrede, po-
niženja i to što je neki sused, tamo, udario kolac 
metar dalje u njihovu među, te se na sud išlo, pa 
ga je na kraju morao ubiti. Jer, ta zemlja je, ipak, 
njegova dedovina (Saturn) i ne pitaj prosti svete, 
što je morao da potegne sekiru i ubije.

I dok se neumorni preci hvataju Zakonika i 
“teraju pravdu”, neka duša neudobno sedi razro-
gačenih i suznih očiju, pitajući se u sebi: ”Bože, 
da li ja to ludim?” Isti taj čovek se pita po stoti 
put: “Gde grešim?” Ali on ne može znati i uzalud 
traži udobno mesto, jer nigde nije udobno i nigde 
nije sigurno. A onda, plašite se da iz mraka iskoči 
kakva prilika i ščepa vas i zverski muči, kažnja-
va i siluje, jer smo i mi, avaj, jednako tako mučili, 
možda još suptilnije, još surovije…

I dok šetate ulicama i dok idete na posao, sa 
obližnjih zgrada vas gledaju neobrijani zidari, pro-
sti, kao što jedna duša može biti prosta, i dobacuju, 
dovikuju, zvižde. A uveče, kad se pogase sijalice i 
kada se u mraku vidi samo žar od cigarete, ti isti 
masni i prljavi radnici (Mars konj. Saturn) misle o 
ženi, o ženskom telu, kako ga uzimaju neprirodno 
i prljavo. Mora tu biti i grubosti, slažu se oni, za-

mišljaju kako je to nasilno, jer je ispunjena simbo-
lika, pa su se još i prikrali (12. kuća) i iznenadili. 
Ali, oni ne misle o Pameli Anderson ili o nekoj 
zečici Hju Hefnera – oni misle o vama, o devojci 
koja je žurila na autobus u jeftinom kaputu i koja 
se pita: ”Što jednako dobacuju, ja nisam tako lepa”, 
ali negde zna da se užasno plaši tog prostog sveta, 
ovog puta zna da je to onaj pravi iskonski strah 
(Saturn) i moli se da se nikad ne sretnu tamo gde 
su svetla slaba, a ulica pusta.

A još dalje, u nekom drugom gradu, u nekom 
drugom svetu, zamišljen na balkonu stoji mladić, 
sa vladarem ASC-a u Raku i posmatra tupo ispred 
sebe. U 12. kući dremaju Mars i Saturn, ali nikad 
opušteno. Oni “dremaju” otvorenog oka i čekaju. 
Čekaju da se ovaj “vodeni” mladić zamisli i zapi-
ta, a oni će već učiniti svoje. I, pošto je porozan i 
mekan, on se latio flaše. U pozadini setno peva Iv 
Montan, a on pije. I nije bila dovoljna jedna fla-
ša konjaka, već je započeo i drugu. Taj isti mladić 
gleda u konjak i meri ga okom. Prošle godine je 
bio gotov posle dve čaše, a sada… Sada je nešto 
drugačije i ljuti se što su “pokvarili” kvalitet pića. 
Ljuti se što ne može da iskapi čašicu, pa da sve 
zaboravi, a i nema šta da se zaboravi, jer ničeg 
nije ni bilo: njegov život bi stao u dve stranice. A 
opet, vuče ga neko sidro, dole, valjda na samo dno 
okeana. Pored njega sedi devojka, ovog puta tre-
zna i pribrana i pita se: ”Šta je ovom čoveku? Ima 
posao, stan, ima mene”. Misli ona tako stidljivo i 
čudi se što je takav. Ali on ne gleda u nju. Čak i 
ne zna da je pored njega. On gleda u daljinu, u 
prazan prostor, i ne vidi da dole, na balkonu, dve 
devojke gledaju u njega i kikoću se. Srećan je što 
konjak, konačno, deluje i on se malo opustio, jer 
zna da osećaj neće potrajati. Neko bi rekao da je 
razmažen, ali nije tako. Devojka izlazi iz stana bez 
pozdrava. Pa, iako ga voli, već odavno zna da za 
njega više nade nema…

A neka tamo devojka u kasnim dvadesetim 
sluša muziku u sobi. I ona ima Saturn i Mars u 
12. polju, ali o tome ništa ne zna. Soba je izleplje-
na posterima Metalike i Merilina Mejsona. Njena 
odeća je crna i sva je muškobanjasta. Ima neke ne-
mire koji traju godinama, a ne ume to da objasni. 
Porodica je smatra čudnom i zato se osamljuje. 
Kada sluša muziku, stavlja slušalice i pojača do 
maksimuma, ali koliko god da pojačava, ima ose-
ćaj da nije dovoljno glasno. Ona tako ubija Satur-
na i Marsa u svojoj glavi (12. polje).
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Svakog jutra jedan sredovečni gospodin ot-
ključava svoju radnju i pristavlja kafu. Posao do-
bro ide, deca kao deca – neposlušna, a kod kuće 
ga čeka supruga, koja je nešto nežnijeg zdravlja. 
Godinama ovaj gospodin vredno i naporno radi. 
Još kao mlad osetio je da se u njemu nešto čudno 
dešava. U početku se jako plašio, a kasnije je svu 
svoju snagu usmerio na posao. Naravno, ništa ne 
zna o astrologiji, pa ni o Saturnu i Marsu u 12. 
kući. Nešto ga je teralo da se pozabavi sobom, te 
je u zrelim godinama upisao časove joge i to mu 
je prijalo. Negde je shvatio da se može izboriti sa 
sobom i svojim demonima. Niko nije znao da je 
ovaj čovek vodio strašne borbe.

Ove kratke priče su zapravo manifestacije i od-
like Marsa i Saturna u neptunovskoj kući, te sam 
želela da ih na ovaj način prikažem. Svi opisi i si-
tuacije su iz stvarnog života, ali sada bih se poza-
bavila konkretnim primerima.

Primer br. 1.  20.5.1950. 14:00, 
Beograd

Natus rođen u znaku Bika sa ASC-om u zna-
ku Vage. Zaista, sve odlike Bika: trom, velika gla-
va, uši, nos mesnat, široka pleća, masivan, koščat. 
Frizurom oponaša pokojnog predsednika Slobo-
dana Miloševića. Njegov vladar ASC-a je u Ovnu 
u 7. polju – strastven, treba mu partner. Venera 
u opoziciji sa Neptunom (vl. 6. polja) govori da 
je psiha slaba, a ovaj čovek u “oblacima”. Venera 
u dobrom aspektu sa Plutonom daje jake strasti i 
fizičku snagu. Dispozitor Venere (Mars u Devici 

u 12. polju) govori o njegovoj sudbini, ali i o želji 
da se osami, o strahovima i problemima koji su 
projekcija sopstvene nemoći i bunila. Mars je u 
dobrom aspektu sa Merkurom i, zaista, ovaj čovek 
brzo misli, dobro se izražava, ali je prilično oštar 
(Mars); takođe je vezan za svoju decu (Merkur). 
Dobar aspekt Marsa i Sunca daje zdravu snagu i 
dosta fizičke energije. Sunce je u Biku, te je ovaj 
čovek jednako žudeo za materijalnim dobrima, 
posedom, uvek je bio u grču da nije dovoljno ste-
kao za života. Kada ovako “preletimo” ovaj čart, 
izgleda da u njegovom životu stvari dobro funk-
cionišu i da postoje samo periferni problemi, ali 
nije tako. Ovaj čovek je ušao u brak a da je bio jed-
va punoletan. U to vreme nije imao ništa svoje, te 
je bio prinuđen da radi naporne poslove kako bi 
preživeo. Majka ga je odbacila u ranom detinjstvu 
i do ovih dana nije rešio taj problem. Vladar 4. po-
lja (majka) – Saturn u 12. u opoziciji sa Jupiterom 
(vladar 6. polja – psiha).

Mars i Saturn su u 12. kući i nemaju aspekt, ali 
su gotovo svih ovih godina radili kao da su u kon-
junkciji. Kada ljudi pogledaju izdaleka, slobodno 
bi rekli da je ovaj čovek ispunjen. On živi u braku 
u kome je dobio troje dece. Za sve to vreme us-
peo je da izgradi dom, porodicu, kupio je nekret-
nine koje imaju značajnu vrednost. Napredovao 
je na poslu i plata mu je dobra. Danas vodi ma-
nju grupu radnika i često putuje. Čini se i da nije 
strašno živeti sa Saturnom i Marsom u 12. kući. 
To je samo fasada. Prema njegovim sopstvenim 
rečima, njegov život izgleda ovako: ”U meni ne 
postoji jedna duša, u meni žive stotine života i ne 
znam šta ću sa njima.” Da, prosto je neverovatno 
da jedan građevinar ovako razmišlja i još pominje 
neke pretke, iako je tradicionalno odgajan u duhu 
pravoslavne crkve.

Njegov radni dan izgleda ovako: pošto je u 
zrelim godinama i bliži se penziji, dobio je kan-
celarijski posao, a to je isto kao da je dobio he-
moroide. Ne treba zaboraviti ko je ovaj čovek i da 
on, prosto, ne može da sedi. Kao prvo, ne podnosi 
toplotu, i čim uđe u kancelariju isključi grejanje, 
pa makar napolju bila i ruska zima. Zatim se vrti 
po prostoriji do iznemoglosti. Nakon toga sedne 
i počinje da se trese, a zatim ga oblije hladan, mr-
tvački znoj i gubi snagu. Na poslu ga niko ne voli, 
što i nije neobično. Vladar 6. kuće (Neptun) je u 
opoziciji sa Venerom (vl. ASC-a), a tu je i dvana-
esto polje koje daje mnoštvo neprijatelja i jaku 
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mržnju. I tako, ovaj čovek sedi otuđen od sveta 
dok ne istekne radno vreme. Zatim žuri kući kao 
da ga tamo sreća čeka. Sve čini sa velikom ner-
vozom, užurbano i besno. Vozi polovni nemački 
auto i upada u “makaze” i krivine, psuje, ljuti se. 
Sve to prati ludački pogled i raščupana kosa na 
ogromnoj glavi. Sve vreme žuri kući kao da ide 
ljubavnici u zagrljaj. Nema strpljenja, odmah le-
gne na zvono i ako neko istog trenutka ne otvo-
ri – nastaje problem. Besno ulazi u kuću i istog 
trenutka otvara prozore, provetrava i žali se na 
zagušljivost. Zbog njega ukućani zimi nose štri-
kane džempere, jer su prozori uvek otvoreni. Dan 
se deli na dva perioda: jedan – kada je na poslu 
i zgrada je mirna i drugi – kada je u kući i pravi 
probleme. Još nešto karakteristično za njega je što 
ne prođe dan a da ne popije 2-3 čašice rakije. Tvr-
di da tek tada može da funkcioniše. Obično bude 
više od 2-3 čašice. Mislim da je to jedini način na 
koji se ovaj čovek opušta. Takođe je interesantno 
da ga ubija zatvoren prostor, klaustrofobičan je, a 
noću spava širom otvorenih prozora. Kaže da bi 
se ugušio ukoliko ne bi bilo tako. Jedna zanimljiva 
rečenica, isto toliko smešna, glasi: ”Kada hoću da 
se odmorim i razbistrim mozak, uzimam kramp i 
lupam po ceo dan.” Eto kako se ovaj čovek odmara. 
Otkad je dobio posao u kancelariji, oboleo je od 
psorijaze i bolest je dosta napredovala u poslednje 
vreme. Psorijaza je svakako bolest psihe, pa tek 
onda kože. Natus ima Merkura u 8. kući (vladalac 
12), što donosi strahove i nervoze, u kvadratu sa 
Plutonom, koji vlada 3. kućom – misli. Naravno, 
Mars i Saturn u 12. kući su pomogli da se natus 
ponaša kao neuravnotežena osoba. Odnos sa že-
nom je katastrofalan, a istovremeno neraskidiv. 
Vladar 7. polja je u 12. kući, što govori o karmičkoj 
vezi, ali 12. polje daje zamršenost i neprijateljstva. 
Ono malo vremena koje provode zajedno koriste 
za rasprave, čarke i uvrede. Posle toliko godina, 
oni se svađaju kao mala deca i ne napreduju ni 
za pedalj. U stanju su da optužuju jedno drugo 
do iznemoglosti. Zatim njegova supruga lupa i 
treska vratima, a on ide za njom i rasprava traje. 
Srećom, Mars u Devici je u dobrim aspektima, te 
prolaze bez fizičkih povreda. Drugi njegov veliki 
problem je Saturn u 12. polju, koji predstavlja nje-
govu porodicu i njegovu majku. Majka ga prezire 
i ponašala se prema njemu sa nipodaštavanjem, 
bez imalo sentimenta i samilosti. Celog života ga 
nije pomagala, čak se trudila da ga što više povre-

di i ponizi, što i sam natus nesvesno negde traži. 
Uvek želi znati zašto ga majka ne voli i odbacuje, 
čime je zaslužio da ga mesecima i ne pozove, a na-
ročito mu je bolno što i danas ne zna broj njego-
vog telefona. Doduše, ona je uvek ostajala hladna 
i ledena na njegove molbe i suze, prava – čelična 
lejdi. Tolika je zapravo snaga Saturna u 12. polju, 
a združen sa Marsom daje kombinaciju koja više 
daje manastirski i isposnički život nego porodicu 
i kuću. Verovatno se i natusova majka nekad zapi-
tala kako to da baš ništa ne oseća prema sinu, već 
ga u nekim trenucima nepodnošljivo mrzi. Majka 
zasigurno brani sebe, ali negde duboko zna da sin 
oseća njeno odbijanje. Zašto? Ni sama ne zna. Ta 
priča hladne i rezervisane majke je natusa često 
dovodila u ozbiljne probleme i antagonizme sa 
drugima, naročito sa suprugom, koja je predstav-
ljena Marsom u Devici u 12. kući. Nesposoban da 
akumulira svoje probleme i strahove, natus sma-
tra i tvrdi da u njegovom životu nije bilo lepih 
dešavanja. On samo zna za patnju. Nije li ovo još 
jedan pokazatelj da Saturn i Mars blokiraju svest 
o sebi i nikad ne dozvoljavaju da se individua u 
potpunosti razvije? Mars tera na akciju, pokreće, a 
Saturn izoluje, hladi… Jednog trenutka natus po-
želi da nešto promeni, kaže, uradi, a Saturn će na 
to: ”Nije vreme. Nije ti tamo mesto.” Natus skupi 
dovoljno snage i hrabrosti, osmeli se, i tek da se 
vine u oblake, a Saturn mu prereže krila.

Ovako bih opisala tu sirovu snagu na lancu 
koji je nemoguće pokidati. Natus je negde i sam 
svestan svojih blokada i frustracija. Ovakav mo-
del života i obrasci koji su negde duboko utisnuti 
doprineli su da natusova deca napuste dom i žive 
kao podstanari, otuđeni i uplašeni od oca koji je 
negde ubio svoju ljubav. Međutim, interesantno je 
da ovaj čovek neretko i zaplače pred svima, jada-
jući se i “otvarajući” svoju dušu, za koju kaže da je 
napaćena. Lepa stvar koja se dogodila jeste kupo-
vina kućnog ljubimca – nemačkog ovčara. Natus 
je nekako zavoleo svog psa više nego što je uspe-
vao da voli svoje bližnje, ili je prepoznao da je pas 
mnogo čistiji od čoveka, iskreniji i tiši.

Ako ništa drugo, ljudi sa Saturnom i Marsom 
u 12. kući sposobni su da vole životinje, te je ovo 
važno u njihovom lečenju i odrastanju, kao i spo-
sobnosti da se približe sebi, pa tek onda i drugi-
ma.
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Primer br. 2.  17.12.1979. 23:55, 
Kragujevac

Ovo je zanimljiv primer mladog čoveka koji je 
imao uzbudljiv život. Saturn i Mars su mu u 12. 
polju horoskopa, ali ovog puta imamo Mars u egz. 
konjunkciji sa Jupiterom, što je na neki način po-
pravilo sliku i više puta izbavilo natusa iz opasnih 
situacija. ASC se našao na nultom stepenu Vage, 
ali sumnjamo da je natus u podznaku Devica. 
Njegov lični broj 1 govori da je problematika ve-
zana za Sunce, oca i ego, što će se kasnije isposta-
viti tačnim. Njegov Mars dolazi iz 7, 8. i 3. kuće, 
što je izuzetno opasno i neugodno. Pošto vlada 
3. kućom, ovaj mladić je uspeo da sebe optereti 
teškim i mračnim mislima. Naročito što je Uran 
na vrhu 3. kuće, a sama kuća opterećena steliju-
mom planeta. Mars (vladar 3. polja) je u kvadratu 
sa Merkurom, što daje prgavu i mrzovoljnu na-
rav sklonu depresijama. Takođe je uspeo da stvori 
brojne neprijatelje, te se za njega teško može reći 
da je omiljen. Kako Mars vlada i 8. kućom, izve-
sno je da su postojale i brojne opasnosti, o kojima 
natus nerado priča. Karakteristično je da je od-
nos sa rodbinom prilično napet (što nije retkost 
kod ljudi sa teškom 12. kućom), odnos sa bratom 
je loš i težak (vl. 3. u 12), a ni odnos sa roditelji-
ma nije dobar, što dodatno komplikuje stvari. Pri 
svakom pokušaju da se razgovara o roditeljima, 
natus se silno uznemiri, a u pojedinim slučajevi-
ma se pojavi određeno crvenilo, koje svakako ima 
veze sa Saturnom i Marsom, jer signifikuju dom i 
majku (Saturn vlada 4. kućom). Stanje u domu je 

prilično čudno. Natus godinama živi sa majkom, 
sa kojom nije nimalo prisan, dok otac i brat žive 
u drugom gradu. Otac održava kontakte sa maj-
kom, ali je to hladno i poslovno. Otvorio je firmu 
u Beogradu, te je na neki način veštački stvorio 
vezu među ukućanima. Jarac na vrhu 4. kuće daje 
model tradicionalne porodice, koja pošto-poto 
mora da opstane.

Natus je pokušao da se obrazuje, ali ga je klasi-
čan sistem školovanja dosta opteretio i uvek je že-
leo nešto originalno (Uran na vrhu 3. kuće). Zbog 
svega navedenog, roditelji su morali da podmite 
profesore da bi završio osnovnu i srednju školu. 
Sve vreme mu Saturn i Mars nisu davali mira, 
već su ga na svoj način drobili i lomili. Još kao 
dečak, natus je primetio da se loše ”orijentiše” u 
svetu – gubio je kontakte sa ljudima, sa roditelji-
ma nije uspevao da nađe zajedničku tačku – te se 
osamio i povukao. Za sve vreme, roditelji ne zna-
ju šta se dešava sa sinom, od koga su, kako kažu, 
“digli ruke”. Dvanaesta kuća je proradila, a Saturn 
i Mars su doprineli da u glavi pucaju “zidovi” i da 
dušu optereti i uznemiri nepodnošljiva teskoba. 
Zato je natus pokušao da se bavi sportom, ali je 
i tu imao problema, jer se nije uklopio u društvo, 
te ga mnogi osporavaju i okreću mu leđa (vladar 
7. kuće, Mars, u 12. polju). Posle nekoliko godina 
(ne)uspešnog igranja fudbala, počinju problemi 
sa kičmom (Saturn kvadrat Sunce), koji ga primo-
ravaju da “okači kopačke o klin”. Tih godina čita 
sve što mu padne pod ruku – od klasike, preko 
ezoterije, do filozofije i religije. Citira Berđajeva i 
Šestova, Gurđijeva… Čak se oprobao i kao pisac, 
ali do dan danas nije ništa objavio, što bih pripi-
sala Saturnu i Marsu, koji ga na svaki način obe-
shrabruju. U poslednjih nekoliko godina doživeo 
je brojne transformacije. Jedno vreme je tvrdio 
da u njemu živi Fridrih Niče, kasnije da su on i 
Zoran Đinđic braća. Jedno vreme je govorio da 
je pravoslavlje “najčistija” religija, da bi kasnije či-
tao Štajnera i “Hroniku Akaše”. Cigane (Saturn) i 
Jevreje ne podnosi (Saturn blizu ASC-a), te često 
govori da je Hitler činio ispravne stvari i kako tre-
ba da živi samo superiorna, arijevska rasa. Neko-
liko puta je upisivao fakultet, ali ga je prekidao, 
nesposoban da se uklopi i sabere. Interesantno je 
da često menja stavove i mišljenja, te jednog dana 
zagovara jednu ideju, da bi, sasvim iznenada, pro-
menio stav i snagu tražio u nekoj novoj oblasti. 
Loš aspekt Saturna iz 12. polja prema Suncu stvo-
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rio je od njega egocentrika i neprilagodljivu oso-
bu sklonu padovima. Jedno vreme je tvrdio da je 
rođeni političar, čak mu je i jedan poznati astro-
log predviđao uspeh, da bi mu u nekim narednim 
seansama rekao da će biti žrtva atentata ukoliko 
se dotakne politike (vladar 7. i 8. kuće – Mars u 
12. polju).

U ovom periodu, Saturn tranzitira njegovim 
12. poljem i donosi mu dosta nemira. Međutim, 
on se ne predaje. Ne zaboravimo – Strelac je to, a 
njega Bog posebno voli. Sada, u neke teške i kri-
zne dane, natus čita, uči, pohađa časove španskog 
jezika i poput feniksa vaskrsava u trenutku kada 
se sve činilo gotovim. Velika je snaga čoveka koga 
Jupiter odozgo gleda. Nemoguće ga je srušiti.

Primer br. 3.  18.3.1970. 9:30 AM, 
Sisak, Hrvatska

Još jedan primer osobe koja je bila “izložena 
burama”. Tvrda sudbina, teška priča. Rođena u 
Hrvatskoj, došla je u Beograd u onim teškim, rat-
nim godinama, kada su ljudi pevali “krajiške” pe-
sme, a gazde kafana zadovoljno trljale ruke.

Sunce se našlo u znaku Riba, sa ASC-om u Bli-
zancima. Merkur (vladar ASC) u 11. kući u Riba-
ma dao joj je čudne, zamagljene misli i potrebu da 
bude okružena ljudima. Venera u Ovnu daje jake 
strasti, a loš kontakt sa Uranom daje slobode i 
perverzije, nemogućnost da se veza održi. Otac je 
napustio dok je bila mala i više je nikada nije kon-
taktirao. Nedavno su imali prilike da se sretnu u 
nekim čudnim i neobičnim okolnostima. Nisu se 

ni rukovali. Samo je hladno i prezrivo pogledao i 
nastavio svojim putem. Ova žena nikada nije pre-
bolela svog oca. Ostala je jedna čudna rana, otvo-
rena, koja nikada neće zaceliti. Imamo južni čvor 
u 4. polju horoskopa, mesto neke praznine, nekog 
duga… Ova osoba je imala težak brak, pun tajni 
i laži. Vladar 7. polja Jupiter nalazi se u 6. polju 
u Škorpionu, u opoziciji sa Saturnom i Marsom 
u 12. kući. Nikada nije gubila veru i često je bila 
spremna da pomogne i razume druge (Sunce tri-
gon Neptun).

Pse i mačke ne voli (Saturn konj. Mars i Saturn 
kvadrat Mesec), a nikada nije uspevala da održi 
neku ljubavnu vezu, već je jednako gubila partne-
re ili su to u najboljem slučaju bili opasni tipovi 
(Uran i Pluton u 5. polju). Iza sebe ima propali 
brak sa čovekom koji je bio prototip “balkanskog 
muškarca”. Za to vreme su dobili sina, koji danas 
ima sedamnaest godina. Suprug se negde izgubio, 
te je morala igrati ulogu oba roditelja. Oni da-
nas žive kao podstanari i jedva sastavljaju kraj sa 
krajem. Natus radi dva posla i gotovo nikada nije 
umoran (Saturn i Mars u 12. polju). Do danas nije 
uspela da “oslobodi” svoju seksualnost i godinama 
živi u celibatu. To joj stvara veliku nervozu, te se 
neprestano trese i drhti. Na njoj se jasno vidi da 
poseduje ogromnu energiju, koja je negde bloki-
rana. Nekad pogleda čežnjivo kao da govori da bi 
i umela da voli, samo da nije tog straha, samo da 
nije tog stida.

Jednom prilikom je rekla da je divno biti zalju-
bljen i voleti, ali ona ubija svoju ljubav i ne poznaje 
način i put do svog srca. Od imovine ne poseduje 
ništa (Saturn i Mars u Biku). Svo njeno pokućstvo 
bi stalo u jedan zavežljaj. Nešto sudova, neke stare 
gramofonske ploče, slike i sećanja… Ova žena će 
napustiti svet skromno i neupadljivo.

Primer br. 4.  9.2.1984. 0:55, Sremska 
Mitrovica

Neobična kombinacija: Vodolija-Škorpion. 
Merkur i Sunce u 3. polju ga čine razboritim. 
Dobro se izražava, brzo misli, lepo govori, inteli-
gentan je. Čovek ogromnog rasta i snage. Široka 
pleća, uzan struk, jaka muskulatura. Uran u pr-
vom polju izaziva eksploziju i daje harizmu kojoj 
je teško odoleti. Kao i svaki Škorpion, ovaj mladić 
poseduje nešto čudno u sebi. Problematika je ve-
zana za misli (3. polje) i osećanja (4. polje u Riba-
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ma). Oba vladara ASC-a idu u 12. kuću, što je po 
svojoj prirodi opasno i nesretno. Čini se da bi se 
ovaj mladić negde sklonio i osamio. Srećom, radi 
u hemijskoj laboratoriji, eksperimentiše i meri, 
te je ispunjena simbolika 12. kuće. Kao po nekoj 
tradiciji, ni ova duša nema prisan odnos sa ocem. 
Mars (vl. ASC-a) kvadrira Sunce. Do sada su imali 
i neke fizičke obračune, koji su se, srećom, dobro 
završili. Natus sebe često dovodi u opasne situa-
cije. Majstor je da povredi čoveka svojim sarkaz-
mom i ironijom. Po prirodi je ljubomoran i težak 
za saradnju. Treća kuća je u znaku Jarca, a njen 
vladar Saturn u konj. sa Marsom u kući Neptuna. 
Saturn je u kvadratu sa Suncem, što će jednom 
doneti i ozbiljniji pad u životu. Mars je u konj. sa 
Saturnom, a vlada 5. poljem (ljubav, deca…), te 
je negde sklon tajnim ljubavima i tuđim ženama. 
Jednom je otvoreno priznao da ga se žene plaše. 
“Kod mene u ljubavi sve može”, govorio je, a šta 
to zapravo znači – opisaće Pluton, Saturn i Mars u 
12. polju, gde su Pluton i Mars vladari ASC-a i 12. 
polja. Čak i ako čovek ne poznaje astrosimboliku, 
njegov ludački pogled će dobro opisati prirodu 
planeta. Jednom prilikom mi je rekao: ”Kada bi 
ljudi znali šta mi je u glavi (Saturn konj. Mars u 
12. polju), bio bih najusamljeniji čovek”.

Sa druge strane, lepo je što ovaj mladić vredno 
i naporno radi. Ne libi se i teških fizičkih poslova. 
Veoma rano je nasledio stan u Beogradu od bake. 
Vladar 4. kuće (stan, kuća) u Ribama, a Neptun 
(baka) otišao u 2. polje (dobitak) u konj. sa Jupite-
rom (veliki stan), što lepo opisuje sliku. Kako god 

bilo – ljudi žive sa ovim planetama u 12. polju. 
Neki teže, neki lakše, ali nekako odolevaju.

Primer br. 5.  30.3.1982. 7:30 PM, 
Kruševac

Još jedan primer gde je Nebo bilo “milostivo”, 
te je darovalo Saturna i Marsa u 12. polju. Zami-
slite sada čoveka plutonskih očiju, gde se zenice 
gotovo i ne vide, a iz njih titra neki zagonetni sjaj, 
kao kad se rukujete sa bankarom koji je maločas 
sklopio dobar posao sa Đavolom, te sada gleda 
nekog čovečuljka koji se prikrada ne bi li dobio 
kakav zajam i spasao svoju porodicu. A kako i 
ne bi – Pluton blizu samog ASC-a, veličanstven 
u svojoj snazi i minijaturi. Pa, nekako dok razgo-
varate sa njim, vuče vas nekakva sila da gledate u 
te “žeravice” i pomislite kako ljudi silno greše kad 
govore da su plave i zelene oči najlepše. “Nisu”, 
mislite vi, ”ovaj čovek ima najlepše oči”. No, Plu-
ton vas je opet zaveo. Sa njim nikada ne znate… I 
kada se razgovor završi, vi zaboravljate lik, ne seti-
te se čak ni imena – ostane samo pogled. Šteta što 
ovaj mladić i ne zna šta čuči u svakom od nas, pa 
umesto da je zavodio žene i uživao u svojoj moći, 
Plutona je iskoristio tako što je metak nekoliko 
puta išao pravo na njega, a kriminalci mu noću 
kucali na prozorsko okno proveravajući je li “uru-
čena roba”. Da, ovaj mladić je šurovao sa opasnim 
tipovima, preprodavao “robu” i radio neke sitne 
prljave poslove.

Srećom, uvek se dobro završavalo, jer Pluton 
gradi trigon sa dispozitorom – Venerom (natu-
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som), a čini i dobar aspekt sa Mesecom. Među-
tim, ono što opterećuje ovaj horoskop jesu Saturn 
i Mars. Porodična situacija je nesređena, napeta i 
teška. Majka je čudna, hladna i daleka. Saturn do-
lazi iz 4. polja, a vlada i uklještenim znakom iz 3. 
polja. Saturn i Mars u 12. kući uvek pričaju dosad-
nu i bolnu priču predaka – sve je počelo nekada 
davno i traje vekovima. Natus ne gaji dobre odno-
se sa porodicom, iako ga nešto silno vuče da joj 
se jednako vraća. Južni čvor je u 3. polju u znaku 
Jarca, a njegov dispozitor (Saturn) u 12. kući blizu 
Marsa. Saturn i Pluton su retrogradni, a Mars je 
retrogradan i u izgonu. Mars dolazi iz 6. polja i 
odlazi u 12. – psihosomatski problemi, ranjivost, 
samodestrukcija. To potvrđuje i Saturn, koji dola-
zi iz 3. i 4. polja (misli, osećanja, preci…).

Na vrhu 3. kuće je Neptun, koji čini još veći 
haos – nesređenost, dezorijentisanost. Pošto je 
Mars vladar 6. polja, natusu se događalo da na 
poslu doživi brojna neprijateljstva i opasnosti. U 
dva-tri navrata, jedva je izlazio nepovređen. Svađe 
sa ljudima i u ljubavnim vezama su svakodnevne. 
Mars je u Vagi, a dispozicijom ide u 4. kuću – polje 
Raka. Opasnost je pretila od oca – Sunce opozici-
ja Mars (Sunce vladar 10. polja). Ne treba zabora-
viti da je natus Ovan, te samo čeka da otac (Sunce 
u Ovnu) izgubi snagu pa da kaže: ”Ja sam pobe-
dio!” Ne znamo hoće li Mars oprostiti ocu (Mars 
opozicija Sunce). Loš odnos sa majkom (Merkur 
kvadrat Mesec) i nemogućnost da se prevaziđu 
problemi doneli su mnogo unutrašnjih borbi i ra-
strzanost. Ako bolje pogledamo horoskop, vide-
ćemo mnogo lepih aspekata: Sunce trigon Uran 
– originalnost, Venera sekstil Neptun – zavođenje, 
poeta, Venera trigon Pluton strast, magnetičnost; 
ali svi ti aspekti nisu bili dovoljni. Kada su misli 
zatrovane (južni čvor u 3. polju), a porodica vas 
odbaci (Saturn u 12, a vladalac 4. polja) – imate 
osećaj da vas je ceo svet odbacio. Saturn i Mars 
su ga blokirali u svim poljima, uplašili i zapretili. 
Nije se snašao. Danas ima problema sa narkoma-
nijom.

Primer br. 6. 2.6.1980. 12:45 PM, 
Požarevac

Jedan dupli Merkur koji bi se negde najradi-
je zavukao, sklonio i pritajio, ali kako da se skrije 
kada je vladar otišao u 10. polje horoskopa? Mer-
kur u Raku – a hoće da vlada i osvaja; hoće da 

napreduje, a ovamo nežan i tih, ćutljiv… Može li 
to? Sa ličnim brojem 8, natus je instiktivno osetio 
da ništa neće ići lako.

Kako vlasnik horoskopa živi u svom Univer-
zumu, u svom ludilu? Saturn i Mars se rugaju iz 
dvanaestog polja, rugaju se čoveku, njegovoj sud-
bini, postojanju, rugaju se njegovoj snazi i čine je 
ništavnom i bezvrednom, a Merkur u 10. polju 
hoće, hoće da se vine, da poleti, hoće da kaže, ali 
je nemušt i nem; nem spram Saturna i Marsa koji 
čekaju. Ali, šta čekaju ti Anđeli smrti, te spodo-
be, pa zar je malo patnje bilo, pita se duša? Mars 
ćuti, Saturn ćuti… Imaće oni šta da kažu kad se 
nad nebom sivi oblak nadvije, kad Saturn pruži 
svoju ruku Marsu, kad se stvori kakva konjunk-
cija, kakav kvadrat… Zamislite sad oca njenog, 
tog Saturna brkatog, mrkog i punog tajni (Saturn 
kvadrat Neptun), a voli da popije (Saturn kvadrat 
Neptun) i galami, psuje… Saturn konjunkcija 
Mars i zamislite tu sirovu, tupu, neupotrebljivu 
snagu, neiživljenu, beskorisnu (Sunce kvadrat 
Mars) i tog oca koji negde gubi snagu, obmanjuje, 
vara (Sunce opozicija Neptun) i koji ubijen mora 
biti ili će sebe ubiti u svojoj taštini i ludosti (Sun-
ce kvadrat Saturn; Sunce kvadrat Mars). A sad 
zamislite kako govori njoj, tom Merkuru u Raku: 
”Eh, što nisi muško, gde bi nam kraj bio!?” A ćuti 
Merkur u Raku (natus), preteške su reči, te ona, 
povlačeći se pred očevom grubom i strašnom pri-
rodom, ne želeći da se razvije u devojku (Merkur 
konj. Venera), tužno sebe posmatra u ogledalu, 
svoju golotinju, i stidi se nje, stidi se sebe i žene 
u sebi, jer strašan je taj otac, taj Saturn koji u 12. 
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kući živi. I dosta je gladnih dana bilo i hladnih 
noći bez ogreva i mnogo je puta otac mučio maj-
ku i mnogo puta su Saturn i Mars bitku dobili. 
Ali on, Saturn u T-kvadratu ne miruje, nego se 
Marsa drži; detinjstvo je tužno, osećanja su kao 
pelin gorka, jer Saturn dolazi iz 4. polja – tu je sve 
počelo i tamo će se sve uliti u reku jednu, ali ne u 
reku, nego u jezero na visokom brdu, hladnom i 
usamljenom (Jarac).

Može li Jupiter na vrhu 12. polja, taj skromni, 
stidljivi Jupiter u Devici, bitku dobiti, kao neka-
da, kada je Zevs pobedu odneo nad svojim ocem 
Hronosom, kada su se mitovi stvarali, kada su se 
stvarali svi ovi Svetovi u kojima danas živimo? 
Može li se opet usuditi taj Jupiter iz Device da iza-
zove svog oca i pobedi ga po poslednji put? Može 
li Jupiter pobediti strah i ludilo, može li pobediti 
glad i nemaštinu koja u ovom telu živi?

Ali, duša nekako oseća da sve dobro ovog sveta 
leži usamljeno spram surovosti i zla koje je uko-
renjeno u nama. Hoće li ostati sam ovaj Merkur u 
Raku, hoće li ostati sama i sahraniti svog supru-
ga (Pluton kvadrat Mesec), čekajući svoju davno 
zaboravljenu ljubav, jer sa retro Venerom živi? I 
dok sve ovo pišem, setim se Laze Kostića i njego-
vih setnih stihova “… ti neumorna pletisanko što 
pletivo pleteš tanko, među javom i međ snom…”, 
prisećajući se Penelope koja je po mitologiji odbi-
jala svoje prosce tako što je danju plela, a noću pa-
rala pletivo. Nisu li Saturn i Mars sudbina u onom 
najstrašnijem obliku, nisu li ti koji govore da je 
smrt spora, a patnja duga? Ne ruga li se Anđeo 
Mraka svima nama, kojima Saturn i Mars u 12. 
polju žive? I bilo bi tako da u svakom horoskopu 
dispozicija ne živi. Tako se ovaj maleni Merkur u 
Raku ohrabrio i uzeo na sebe i Saturna i Marsa, 
koji, dakle, idu u sekstil sa Jupiterom, kako vam 
drago. I predivni leptir je u početku gusenica bio. 
Tako je ponekad i u stvarnosti. Nikad nećemo ra-
zumeti da je život samo igra leptira.

Primer br. 7. 20.3.1968. 7:45 AM, 
Ćuprija

Ovo je neobičan primer jedne opet neobične 
životne priče. ASC u Biku, Sunce u Ribama na 29. 
stepenu, ali ovog puta “vidovito” Sunce, proročko 
i nadahnuto, tim pre što se nalazi na samom vrhu 
12. polja – prerušeni Neptun sa Bogom u sebi, 
jer u 12. kući, pored Saturna i Marsa, u ovom ho-

roskopu svakako i Bog živi. Ako ijednog trenut-
ka posumnjate u njen dar i jasnoviđenje – njen 
neobični pogled će svakako reći da nije sa ovog 
sveta, već dolazi od ko zna kuda, gde se veštice i 
vilenjaci igraju, dolazi iz Tolkinovog pera, ili pera 
Majkla Murkoka, gde je sve čarobno, gde svetovi 
traju milionima godina i gde se, skriveni od ovog 
našeg globalističkog sveta, Dobro i Zlo bore radi 
ravnoteže među zvezdama. Eto, takav je natus, a 
opet zalutao u ovaj naš veliki grad Beograd sa za-
vežljajem u ruci i nešto sitnine u džepu.

Zamislite sada natusa koji samo osnovnu ško-
lu ima, a ima i ambicije, ima i kvalitet, jer ona je 
Venera u 11. polju u Ribama – njoj tako srodnom 
znaku. Davno je ona naslutila da je tamo (Ribe) 
sve što je potrebno i mnogo više od toga. A sada 
zamislite kako ona sa diplomom daktilografskog 
kursa dobija posao u banci, a posle mnogo godi-
na od iste banke dobija dvosoban stan. Ali, kako i 
ne bi kad Ribe veru imaju, veru beskrajnu i slepu, 
a Neptun mrežu plete, magiju stvara, magiju čini 
(Sunce trigon Neptun). “Ali kako?” pitamo se mi, 
”a Saturn i Mars?” O, da… Osetila ih je u punom 
naletu, punoj snazi. Gladna, sa malim detetom, na 
vetrometini života, podstanar, uplašena i sama, ali 
puna vere u tog Boga što iz mora izlazi (Neptun). 
A njen suprug, to moralno nedonošče, taj patuljak 
života i kreacije… Ali šta može natus kad Škorpi-
onu duguje (vrh 7. kuće u Škorpionu), duguje reci, 
duguje jer se neko davno bavio okultizmom, her-
metizmom, a Škorpion sve zapamtio i došao po 
dušu, došao bankar po svoje, došao lihvar života, 
jer kad Škorpion daje – večito ste mu dužni. I tako 
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Mars u 12. polju (njen suprug), čak i danas, kada 
više nisu u braku, zove, uznemirava, preti. Ovo je 
jedna klasična turobna priča o nedostatku ljubavi, 
pažnje, dobrote; priča izgubljenog oca (Sunce u 
12. polju na 29. stepenu), koji i danas u invalid-
skim kolicima jetko konstatuje da mu žao nije što 
odbaci kćer, i opet bi, kaže on, kada bi mogao i 
morao ispočetka. “Što je tražila – to je dobila“, go-
vori starac iz kolica, a neko od ukućana mu pres-
vlači posteljinu. Ali, koliko god da je bolest teška, 
jer je bes ovog starca ostao negde u telu, pa uništio 
bešiku, prostatu, još je veća snaga i ove Ribe, a kao 
da Neptun (Bog) šapuće na uho: ”Od sudbine, od 
bolesti, od samoće, siromaštva (Saturn)… ja sam 
još veći, još jači, jer tamo gde čovek staje, tamo, 
samo korak od tog mraka Bog živi, u obliku kiše, 
u obliku molitve i jednog tihog priznanja i poka-
janja.“

Danas, natus obavlja dva posla, nosi svoj krst, 
kako god težak bio, odgaja kći koja sedamnaest 
godina ima, i ne žali se mnogo. Čak bih mogla reći 
da je spokojnija od mnogih ljudi koje poznajem. 
Kako god bilo, živeti se mora. Slatka je pobeda čo-
vekova kad iz pepela nikne.

Primer br. 8. Venus Vilijams, 
17.6.1980. 2:12 PM, Linvud, 

Kalifornija

Ovo je horoskop jedne uspešne mlade žene. 
Ovo je horoskop jedne crne žene, koliko sama noć 
i Afrika mogu biti crne. I zaista, neko se uplašio da 
bi se dolaskom crnih ljudi u svet tenisa mogla po-

noviti “belačka inferiornost”, baš kao i u košarci ili 
nekom drugom sportu, kako vam drago. “Ali ne”, 
govore pripadnici prerušenih Kju kluks klanova, 
“to je belački sport”, pa već zamišljamo visokog, 
hladnokrvnog Engleza kako zamahuje teniskim 
reketom i učtivo se poklanja, dok mu na usnama 
lebdi ironija Britanske Imperije, koja je, eto, i do 
Afrike stigla.

Bilo kako bilo, ova devojka je pravo osveženje 
u svetu tenisa, kako svojom egzotičnom pojavom, 
tako i energijom kojom prilazi ovom sportu. Me-
đutim, dok posmatramo njen kosmogram, pita-
mo se: može li ona opstati sa ovako izazovnim 
aspektima?

Ona (Venera) je u retro hodu, pa veli Gospod: 
”Ljubav će čekati”, a konjunkcija sa Suncem slavu 
obećava, ali uz silna ograničenja, sporo i uz dosta 
padova (Venera kvadrat Saturn). Taj isti Saturn 
upozorava na hladna osećanja i na hladnog oca, 
koji je sa sobom problem doneo (Saturn kvadrat 
Sunce), ali joj i kazuje: ”Seti se da si smrtna”, te na 
pad sluti. I zaista, sve je krenulo vrtoglavo gore, 
među vence, među lovorike, a sada… sada je ne-
što sasvim drugo. Kada je krajičkom oka pogle-
date (Venera retro), vidite tu lepotu crnog sveta, 
tih berača pamuka, što danas staju na put jednom 
Škorpionu koja se Hilari Klinton zove, tog crnog 
sveta što saturnijanski vekovima živi, porobljen i 
obeščašćen; ali spora je Pravda, kao što je i Saturn 
spor i trom u svom hodu. Pa opet, kada pogledate 
tu Veneru, tog crnog pantera zanosnih oblina, ve-
rujete da bi je svaki muškarac poželeo, jer mislite 
da u njoj snaga libida živi. Američki novinari pišu 
nešto drugo. Kažu, nesretna je u ljubavi, i jedna-
ko se čude, ali nama astrolozima to nije nimalo 
čudno. Retro Venera (natus) u lošem aspektu ka 
Neptunu (idealizovanje ljubavi, sanjalaštvo…), 
zatim Venera kvadrat Saturn, što donosi opsesije 
i morbidne ljubavi i, na kraju, najubojitiji – Sa-
turn konjunkcija Mars u 12. polju, gde se gotovo 
nikako ne oslobađa i ne živi seksualnost. Intere-
santno je da je njen otac (Sunce kvadrat Saturn, 
Sunce opozicija Neptun), koji se zavukao u 12. 
polje horoskopa (Saturn je vladar 4. kuće), bio i 
njen lični trener (kontakti Sunca i Saturna često 
daju trenera), te je vođena njime osvojila mnoge 
prestižne turnire. Ponavljam, zanimljivo je, a pri 
tom dokazuje da veća količina svesnosti može 
mnogo doprineti “ispravljanju” teških pozicija i 
aspekata u horoskopu, što govori da nisu obave-
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zni tragični događaji, ubistvo komšije ili bacanje 
žene u bunar da bi se horoskop živeo. Međutim, 
i ovde vidimo da je ljudima rođenim u bogatim 
porodicama i razvijenim zemljama svakako lak-
še da definišu svoje ciljeve i stavove, kao i da se 
uklope u društvo, pronađu posao i konačno srede 
svoj status. Negde je i ovoj mladoj teniserki lakše 
da “prazni” svog Saturna i Marsa kroz silovite vo-
leje i naporne treninge, gde ove planete združene 
deluju blagorodno, te donose dosta fizičke ener-
gije i hladnokrvnosti, jer Saturn smiruje i obuz-
dava Marsa i čini ga razboritim, što on (Mars) po 
prirodi nije. Tako imamo u njoj potrebu da iskali 
bes (Mars-Saturn) i pocepa mrežicu, a novinari 
joj pripisuju muški servis i čvrstinu. E, kada ste 
uspešni, vi svoje ludilo (Saturn i Mars u 12. kući) 
možete u javnosti isprazniti kroz snažne servise 
i urlike (nešto slično je radila i Monika Seleš), i 
još će vam pripisati razna svojstva koja mi, danas, 
kvalitetom zovemo. Ali šta je, pitamo se, sa svi-
ma onima koji nisu sportisti, ali su “braća” po 12. 
polju horoskopa? Šta njima savetovati? Tenis? Ai-
kido? Besomučno trčanje po prirodi? Međutim, 
negde je ovaj horoskop odradio svoje, te ova te-
niserka polako slabi u svom usponu, a novinari 
pišu kojekakve stvari – zvezda koja se lagano gasi, 
sve teže dobija turnire… Sve to, a tranzitni Saturn 
još nije došao na natalni, još nije obišao pun krug. 
Hoće li imati snage da se podigne, živo se zanima 
autor ovih redova. Opet, lepo je videti nekog bo-
gatog i uspešnog sa Saturnom i Marsom u kući 
tajni. Daje nadu, uliva poverenje. Na kraju – sve 
je to i zaslužila.

Primer br. 9. 2.3.1944. 12:00 PM, Ptuj, 
Slovenija

Ovo je jedan tužan horoskop, jedne sasvim 
uplašene i nespokojne žene.

ASC je u Raku – mekana, osetljiva… Jadni Ra-
kovi čekaju da im se Nebo nasmeši, pa kako im 
bude. Vladar ASC-a je u 12. polju horoskopa, pa u 
znaku Blizanaca – nervoza, mnogo misli, straho-
vi, razne sumnje i ograničenja. Natusa su obojili 
Mars i Saturn (Mesec konj. Saturn, Mars). Psiha 
je osetljiva, ranjiva i lako je povrediti – vladar 6. u 
12. Želje i planovi su nerealni, teško se ostvaruju, 
a i sa prijateljima je teško (Mars je vladar 11. po-
lja). I, pored toga, Uran je u 12. polju, u kvadratu 
sa Venerom – nervoza. Da tenzija bude još veća, 

Uran i Merkur su u izmenjenim sedištima, što je 
značajno. U jednom Merkuru (vladaru 4. i uklje-
štenog znaka) žive Mesec (vladar ASC-a), Mars, 
Saturn i vladar 9. polja.

Pitamo se da li će taj Merkur, koji je njena sud-
bina, uspeti da izdrži ovako silovito 12. polje? Je-
dini aspekt koji Merkur ima jeste kvadrat sa Ura-
nom. Uran vlada 9. poljem. Zanimljivo. Ova žena 
nije imala sreće u životu, ali je u mladosti oseti-
la nešto strasti, koje su kasnije u braku anulirali 
Saturn i Mars u 12. kući (Saturn vladar 7. polja). 
Venera (vladar 5. kuće) je strastvena u 8. polju i 
gradi trigon ka Marsu, kao i trigon sa Saturnom 
i Uranom. Poslovi su joj loše išli (vladar 6. u 12), 
kao i novac od posla (vladar 2. kuće Mesec u 12. 
kući i u konj. sa Saturnom i Marsom). Sve u sve-
mu, kratka priča. Natus je u životu imao problema 
sa vidom – Sunce je slabo i aflikovano, kao i Me-
sec, koji je na Belatriksu. Njen suprug beše prek i 
težak čovek – 7. kuća u Jarcu, a Saturn u 12. po-
lju u konj. sa Marsom i Mesecom. On (Saturn) je 
imao i neke kvalitete (Saturn sekstil Jupiter), beše 
krupan, brz, energičan (Blizanci) i ljubomoran 
(Saturn trigon Venera), ali je kao kamen (Saturn) 
pritiskao dušu (Mesec), ili natusa, ako baš hoće-
te. Ali ni taj pritisak nije bio večni (Sunce kvadrat 
Mars, Sunce kvadrat Uran ili Saturn konj. Mars). 
Ostade udovica sama, a njen suprug… Da je ima-
lo astrologiju poznavao, ne bi joj dolazio pod pro-
zore i na igranke je zvao, ne bi kosu na razdeljak 
češljao, cipele čistio i udvarao se, silno udvarao. 
No, ne treba kriviti Nebo. Čovek pronađe čoveka 
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u svom Univerzumu. “Pa, dobro”, reče natus, “i šta 
sad? I kako dalje?”

Koliko god suprug težak bio, natus je navikao 
na njega, nesposoban da se pokrene (ASC Rak – a 
vladar u 12. polju). I uradila je ono što bi samo 
Nebo volelo – počela da putuje i obilazi zname-
nita mesta jer, ne zaboravimo: ona je Merkur u 
9. polju, u kvadratu sa Uranom iz 12. kuće. Natus 
ima Jupitera u Lavu u 3. kući koji je u sekstilu sa 
Mesecom (natusom). Sad je jasno kako su “odra-
dile” planete u znaku Blizanaca u 12. kući, te je 
ona u nekim zrelim godinama počela da živi pu-
nim plućima.

I sada, zamislite jednu baku u kojoj živi duh 
Marka Pola, koja ništa od mladosti ne imade, koja 
ne imade ništa od života, kako danas bezbrižno uz 
pratnju agilnog vodiča posmatra Ande u Južnoj 
Americi ili kakvo afričko jezero zavučeno negde 
na mapi sveta.

Kakva je sreća poznavati astrologiju i sve te 
malene slike koje žive u horoskopu i kakva je sreća 
što ova žena konačno živi svoju sudbinu, pa ma-
kar joj Saturn i Mars u 12. polju horoskopa živeli.

Primer br. 10. 3.4.1972. 9:51 AM, 
Beograd

Ovan-Rak daje jednu disharmoniju, igru vatre 
i vode. Ovan želi liderstvo, da ima i poseduje, želi 
da bude neko, i ne samo to – želi da osvoji, da bude 
prvi, a to se nekako ne uklapa u sliku jednog Raka 
(Rak na ASC-u), koji je daleko suptilniji, mekši 
i poseduje drugačiju prirodu. Van Gog je nosio 
ova dva znaka i to dosta teško, što se da videti iz 
njegove biografije, te je čuveno njegovo odsečeno 
uho, koje je bilo brižljivo umotano u kovertu. Šalu 
na stranu, želim reći da je pravi izazov nositi ovaj 
horoskop i treba biti dostojan toga. Kada vidimo 
ovaj kosmogram, pitamo se: odakle početi?

Na ASC-u Rak, a vladar otišao u 6. polje, te pri-
rodno asocira na problem (kuća Device). Vladara 
ASC je obojio Neptun, koji je retrogradan, te go-
vori da je natus blizu Boga; molitve i meditacije 
su svakako preporučljive. No, retrogradni Nep-
tun često donosi jednu drugačiju prirodu – priču 
straha, sumnje i obmane. Neptun često hoće da 
zavede, ali i oduzme snagu jednom Ovnu, te ga 
pusti da živi u nekoj slici, obmani i iluziji. Koliko 
je zapravo Neptun opasan, govori i to da, kada je 
od njega aflikovano Sunce u Lavu – taj čovek baš 
ništa od Lava nema. Neptun je takođe dao než-

nost i prefinjenost, kanal za više spoznaje i mo-
gućnost da se na život gleda iz neke nove i svetle 
perspektive, jer Neptun nije samo malefik – iza 
njega se krije nadahnuće i božanska kreacija.

Sudbina ovog čoveka je Jupiter u Jarcu (kao 
disp. vl. ASC na samom vrhu 7. kuće), i to na 7. 
stepenu – stepenu Vage. To nadalje govori da će 
ovaj mladi čovek puno raditi na postizanju rav-
noteže (Vaga), negovati odnose i uskladiti ih, kao 
i to da će raditi sa ljudima, klijentima… Mesec, 
kao vladar ASC-a, dispozicijom dolazi na me-
sto Jarca, te je Mesec hladan i žene se ne osećaju 
dobro u tom horoskopu, naročito što prima iza-
zovne aspekte od Plutona, kao i Sunce i Merkur. 
Sunce u Ovnu je egzaltirano u kući Jarca – ovo je 
priča ambicije i želje za statusom. Aspekti Sunca 
ka Jupiteru i opozicija sa Uranom nagoveštavaju 
poteškoće pri usponu, kao i zdravstvene tegobe 
ocu (Sunce), koji danas nije živ, a preminuo je od 
srčanog udara (Sunce opozicija Uran, disp. Sunce 
ide u 12. polje). Mesec je teško aflikovan (Mesec 
opozicija Saturn; Mesec opozicija Mars; Mesec 
opozicija Venera) i govori da je potrebno mnogo 
vere, mnogo strpljenja, pa na kraju i ljubavi, da bi 
se sve to prevazišlo i smirilo. Mars, kao vladar 11. 
polja i uklještenog Škorpiona iz 5. polja, ide u 12. 
kuću, te dobija konj. sa Saturnom, koji je vladar 
7. polja. Znači da je ugroženo prijateljstvo, kao 
i budući brak ili ljubav – Venera je na 29. stepe-
nu Bika (Plejade) i ide ka Saturnu i Marsu (apl. 
konj.). Venera na 29. stepenu sigurno nosi neku 
priču, ali to nije tema ovog rada. Natus za lični 
broj ima 8, što govori da nije imao lak zadatak – 
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promene, prilagođavanja. Saturn i Mars u 12. po-
lju donose silna ograničenja, blokade, sumnje… 
Ali, natus ne miruje. Petnaest dugih godina radi 
kao noćni čuvar (Mesec konj. Neptun na vrhu 6. 
kuće; vladar 6. Jupiter u Jarcu i dispozitor u 12. 
kući – čuvar, zatvorena ustanova). Sve te godine 
natus uči, obrazuje se, čita astrološke knjige (Uran 
na vrhu 5. kuće – ljubav, hobi…), upisuje studije 
astrologije (vrh 9. kuće u Vodoliji), ali uz prekide 
(Uran opozicija Merkur), nije išlo lako u početku. 
Mars i Saturn u konjunkciji su izazovni ka Neptu-
nu i Mesecu (natus), te mu nije bilo lako da bude 
dobar u svojoj koži. Teskobe, ograničenja, nemiri 
– sve su to posledice ovih aspekata.

Laik bi rekao da će se ovaj čovek predati, da 
neće imati snage. Međutim, isto važi za nekog ko 
će sutra doprineti razvoju i afirmaciji astrologije, 
a naročito je pohvalno što pohađa duhovnu školu 
i gradi svoj mali mir. Dobro je kad se neko po-
gleda u ogledalo i kaže sebi: “Ne sviđa mi se ovaj 
čovek koga vidim”. To je velika hrabrost i velika 
žrtva. Tek kada sebi postanemo jadni i mali, vi-
dimo koliko nas ljudi lako i toplo prihvataju. Još 
jednom bravo za ovog mladog čoveka.

Imali smo prilike da bliže i bolje upoznamo 
nekoliko sudbina. Negde su dispozitori planeta, 
akcija, volja i snaga bili dobri – i ishod je bio do-
bar. Neki su se spasili, neki još tragaju. Za neke je 
već kasno. Ako neko kaže da je lako nositi Saturna 
i Marsa u 12. polju – negde greši. Nije lako. Zaista. 
Nekad je teško reći – izvini, pa to traje godinama, 
taj bes, uvreda, poniženje… Čekamo da se čudo 
dogodi, pa da oprostimo… Oprostimo i zabora-
vimo. Nama, koji smo negde silno grešili, teško 
činili… Nama neka Nebo oprosti.

Kakvi god bili životi navedenih pojedinaca i 
kakve god se sudbine tu mešale i prepletale, ja-
sno je da su sa sobom nosili određenu blokadu, na 
ovaj ili onaj način, koja ih je bar neko vreme uda-
ljavala od “životne misije” i verovatno usporila u 
hodu koji zovemo odrastanje i spiritualni razvoj.
Od deset primera koje sam posmatrala, najčešće 
su se Saturn i Mars nalazili u znaku Device (čak 
četiri puta), i pritom sam primetila da je kod njih 
izuzetno zastupljen intelektualni princip, ana-
liziranje, duboko sagledavanje stvari, nalaženje 
svrsishodnosti i posmatranje ljudi i objekata iz 
više uglova. Pri tome zauzimaju krajnje ozbiljan i 
principijelan stav, koji ne dozvoljava široke slobo-

de i liberalne stavove, već naprotiv, imaju čvrsto 
uporište, koje zna da bude ograničavajuće. Kako 
god, ovo su ljudi koji zapažaju pojedinosti i dugo 
ih nose u sebi, pokušavajući da im daju određeni 
oblik i smisao. Posmatrajući iz ugla astromedici-
ne, gotovo su neizbežni problemi varenja, nadi-
manje, gastritis, stomačne tegobe i slični problemi 
probavnog trakta. Neosporno je da su osobe sa 
Saturnom i Marsom u znaku Device definitivno 
najvrednije i najozbiljnije prihvataju odgovorno-
sti, nekad i sa velikom dužnošću, pa i strahom. 
Ako bi za života naučile da lakše ulaze u neke ru-
tinske “stvari”, svakako bi mogle napredovati bez 
nekih većih smetnji i ograničenja.

Sa druge strane, ljudi sa Saturnom i Marsom u 
znaku Blizanaca u dvanaestom polju horoskopa 
takođe imaju brojna ograničenja na polju emoci-
onalnog izražavanja, ali za razliku od znaka De-
vice, njihove blokade su često na intelektualnom 
nivou: dosta se prepuštaju analizi i nekoj čudnoj 
inteligenciji. Njihova poniranja u suštinu i traže-
nje odgovora nikako nemaju religioznu pozadinu, 
kao što je primećeno u primerima gde su se Sa-
turn i Mars nalazili u znaku Device. Naprotiv, oni 
su se jednako preispitivali, u svemu tražeći neko 
naučno objašnjenje, koje kao da je imalo svrhu 
da im umiri savest, ali tek za kratko, jer sam pri-
metila da su se uvek vraćali starim problemima, 
ali na neki novi način. Stekla sam utisak da se ovi 
ljudi silno dosađuju i sebi zadaju nove muke i in-
telektualne “igrarije”. Dešavalo se i to da uporno 
odbijaju odgovore na postavljena pitanja, prosto 
ne verujući da bi odgovor mogao biti toliko prost 
i jednostavan. Ponašali su se kao pred nekom 
velikom zagonetkom. Za razliku od drugih, kod 
njih nije primećena velika želja za fizičkim pra-
žnjenjem energije, već isključivo intelektualnim. 
Ovi ljudi umeju sjajno da “filozofiraju” i čini se da 
im to prija. Neki su se žalili na konstantne bolove 
u rukama, grčenje prstiju i osećaj nevladanja ek-
stremitetima. U nekim trenucima, poveravali su 
se, poseduju osećaj kao da su im ruke odvojene 
od tela i da nad njima nemaju nikakvu kontrolu.

Što se tiče onih koji imaju Saturna i Marsa u 
dvanaestom polju horoskopa u znaku Bika, tako-
đe je uočena velika pokretačka snaga, dinamič-
nost, marljivost, odgovornost i ne toliko izražena 
filozofska misao ili potreba da se teoretiše, kao 
ni potreba za nekim visoko spiritualnim težnja-
ma ili nekim drugim nerazumljivim, apstraktnim 
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radnjama. Ne mare mnogo da li je nešto ispravno 
ili ne, ne inkliniraju višim instancama i nema-
ju potrebu za nekim duševnim zadovoljenjima, 
što naravno ne znači da ovi ljudi ne poseduju 
duhovne kvalitete. Ono što je karakteristično i 
upečatljivo jeste da su konkretni, temeljni, ali ne 
preterano pedantni. Njihove stanove sam zaticala 
u krajnjem neredu i haosu, gde je sve bilo postav-
ljeno bez nekog reda i obličja. Takođe je karak-
teristično da svom izgledu nisu pridavali previše 
pažnje. Jednostavno, nisu energiju trošili na este-
tiku i ulepšavanje. Osećaj za novac je slabo izra-
žen, često su materijalno nezbrinuti, ne poseduju 
nekretnine, slabi su gurmani, jelovnik im je dosta 
siromašan i nekako se ne mogu nazvati sladokus-
cima. Dva primera koja sam upoznala su gotovo 
“kost i koža”, što govori o ekstremnoj mršavosti. 
Mislila sam da je u pitanju neka fizička slabost, 
međutim, ispostavilo se da nemaju veliku potrebu 
za fizičkim uživanjima, nekad i zaboravljaju da je 
vreme ručku. Prema hrani se odnose krajnje re-
zervisano, što govori da su čula “zakržljala”, te se 
ukusi ne razvijaju i nisu istančani, pa sve ono što 
znak Bika traži ili ima u izobilju kod ovih ljudi 
nisam pronašla. Takođe je zanimljivo da su u pita-
nju strastveni pušači, koji pronalaze preterano za-
dovoljstvo u cigaretama (Bik – grlo, Mars – greba-
nje), pa se nekad činilo da pokušavaju da što više 
povrede, “ogrebu” grlo, što opet pripisujem nekim 
nesvesnim porivima i reakcijama, a ne smislenoj, 
zdravorazumskoj akciji. Njima je svakako zadatak 
da dopuste čulima da ih kadkad vode, kao i da 
osluškuju svoje telo i njegove potrebe, da forsiraju 
čula kako bi se razvio osećaj zadovoljstva i sreće, 
što i nije tako loše. Naravno, to ne znači da treba 
negovati devizu: “Jedem da bih živeo, živim da bih 
jeo”, ali ponekad zaroniti u svoje telo i čuti kako 
je umorno i gladno, svakako da je preporučljivo i 
zdravo, jer na kraju krajeva – u telu je KOD, tamo 
je sve već odavno zapisano.

Kod onih kojima se Mars, kao i Saturn, našao 
u Škorpionu u 12. polju horoskopa, primećena je 
izvesna dubina, nešto nalik na spoznaju ili nago-
veštaj da su kročili u neke mistične vode. Imali su 
sve kao i drugi primeri, sa dodatkom nečega što 
bi se lako moglo pripisati Plutonu, koji je do dan-
danas ostao enigma – kako astronomima, tako i 
nama astrolozima. Htedoh reći da su ovi ljudi no-
sili kvalitet “samodovoljnosti” i nisu tražili druš-
tvo, kao da sebično čuvaju tajnu koja je, valjda, 

samo njima znana. Takođe su ispoljavali najveću 
dozu neprilagodljivosti, a u nekim momentima 
su znali da budu prilično oštri, sa blagom dozom 
ironije i cinizma. Način na koji pokušavaju da se 
uklope u društvo posve je specifičan i nimalo lak, 
jer su skloni samopovređivanju, opet nošeni pre-
terano jakim emocijama. Prisutni su škorpionski 
problemi sa urogenitalnim traktom, kao i proble-
mi duboko emotivne prirode. Ovi pojedinci su 
u nekim trenucima delovali kao najčvršći i naj-
uporniji, da bi već u sledećem momentu odavali 
preosetljivost i neobičnu ranjivost. Njima svaka-
ko preporučujem da na život gledaju više “ružiča-
sto”, kako ih ne bi ophrvali nemiri i strahovi koje 
sami sebi stvaraju. Ipak, nije sve tako crno kako se 
škorpionskom oku čini. Ovaj život je itekako lep, 
nudi neobične mogućnosti i neobičnu snagu da 
se od sve tame oblikuje svetlo. Nekima to i polazi 
za rukom.

Najkomplikovaniji su bili oni kojima su se Sa-
turn i Mars našli u znaku Vage i Ovna, a opet u 
dvanaestom polju horoskopa. Osoba koja je imala 
naglašene planete u Vagi odavala je nesposobnost 
da se prilagodi bilo kakvim uslovima ili prilika-
ma. Interesantno je da je stvarala atmosferu u ko-
joj je gotovo uvek bila “žrtva”. Te je ljudi ne razu-
meju, te je nepravedno optužuju, svi su se “urotili” 
protiv nje, pravda je spora... I još mnogo optužbi 
na račun ovog ili onog. U nekim trenucima biste 
zaista morali pažljivo da je saslušate, jer je govori-
la nekim plačnim tonom, u kojem nije bilo mesta 
podeli krivice, već je krivac uvek bio onaj preko 
puta. Pri tom je odbijala bilo kakvu mogućnost da 
se preispita ili bar na trenutak “spusti gard”. Inte-
resantno je da je od grupe ljudi koju sam posma-
trala i izučavala samo ova osoba imala problema 
sa zakonom, i ogrešila se o istu tu “pravdu” koju je 
toliko proklamovala i forsirala. Dobro bi bilo ako 
bi smogla snage da podesi svoje “tasove” kako bi 
bilo više “nevinih” u njenom životu i kako bi ljudi 
zaista uspeli da je prihvate, jer šta je život ako ne 
šarolikost i različitost likova i tipova i naša adap-
tacija na njih.

Definitivno je najinteresantniji bio primer sa 
Saturnom i Marsom u znaku Ovna u dvanaestoj 
kući. Nijedan primer nije pokazivao toliko ener-
gičnosti, borbenosti i upornosti kao ovaj. Za ovu 
osobu ne postoji vreme za bolest, žalopojke ili ja-
dikovke. “Ako misliš da si bolestan, onda je tako; 
ako misliš da si zdrav – tada si prosto zdrav” njene 
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su reči. Kada sam je upitala kako izdrži na poslu 
po šesnaest sati dnevno, ona je odgovorila: “Šta tu 
treba da se izdrži? Uzmeš i radiš... Prosto je tako.” 
I, dok je slušate, prosto i vi poželite da poseduje-
te taj elan i stvaralačku energiju. Sve što je činila, 
činila je sa takvim žarom i nepodnošljivom lako-
ćom. Međutim, najveću otpornost i tvrdokornost 
je ispoljavala kada su u pitanju neki stavovi, prin-
cipi i ubeđenja. Čak i kada je teška srca priznavala 
krivicu ili pogrešku, tvrdoglavo se držala prvobit-
ne ideje ili zamisli, te je izlaganje uvek završavala: 
“Pa, šta ako nisam u pravu. Iz inata bih rekla ovo 
ili ono...” Ili: “Neka me uhapse, ali ja bih uzela mi-
krofon i rekla... Neka ceo svet čuje...”, što je tipično 
ovnovska odlika i karakteristika, što nekada može 
biti zabavno i simpatično. Međutim, u ozbiljnim 
životnim prilikama ovakav stav može doneti 
mnogo opasnosti i neprilika, naročito ako natus 
dođe u kontakt sa ljudima koleričnog tempera-

menta, koji ne umeju da vladaju životnim silama 
i napetim situacijama. Bilo kako bilo, shvatila sam 
da znak definitivno determiniše čoveka i da pla-
nete koje se u njemu nađu crpe snagu iz tog znaka, 
dajući natusu obličje i definišući njegov karakter 
ili sudbinu. Najvažnije je da prepoznamo snagu ili 
slabost nekog znaka, kako bismo mogli da kanali-
šemo tu energiju koja se kod nekog snaga i motor 
zovu, a kod drugog kočnica, ili blokada. Istina je 
da se od svega može napraviti nešto lepo, da se od 
svake energije može stvoriti život i njome kružiti, 
kružiti... Ovi ljudi mogu neuporedivo brže i lakše 
do Boga dopreti, mogu mnogo finije osluškivati 
srce Svemira, koje je ponekad žalostivo jer je i čo-
vek žalostiv u svom slepilu, samo zato što su do-
bili težu situaciju, u kojoj se neviđena snaga krije. 
Ako pokrenu tu snagu i korisnom je naprave, tada 
su njihovi krediti zaista veliki.


